

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ПРОТОКОЛ № 17

от редовното заседание чрез видеоконферентна връзка
на Комисия „Управление на собствеността“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
проведено на 10.06.2026 г.

Днес, 10.06.2026 г., сряда, от 10,00 часа се проведе редовното заседание чрез видеоконферентна връзка на комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на Висшия съдебен съвет, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Гроздев
ЧЛЕНОВЕ: Олга Керелска
Огнян Дамянов
Пламен Найденов
Йордан Стоев

ОТСЪСТВА: Боян Новански.

От администрацията на ВСС присъстваха: **Стефка Инджова** – директор на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“, **инж. Лина Грънчарова** – началник отдел „Инвестиции и строителство“, **Стоян Димитров** – началник отдел „СФСС“ и **Ганка Тулева** – началник отдел СФСП.

ПО ДНЕВНИЯ РЕД:

- Инвестиции и строителство:

1.ОТНОСНО: Информация във връзка с реализиране на обект: „Строително-ремонтни работи на Съдебна палата - гр. София, бул. „Витоша“ № 2, включващи фасади към вътрешни дворове и проходи и втори етаж на сградата (откъм ул. „Лавеле“) стаи с № № 26, 27, 28 и 29 на I-ви сутерен (откъм ул. „Алабин“) и преустройство на две гаражни клетки в работни помещения“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

1.1. ПРИЕМА за необходимо и целесъобразно реализирането на обект: „Строително-ремонтни работи на Съдебна палата - гр. София, бул. „Витоша“ № 2, включващи фасади към вътрешни дворове и проходи и втори етаж на сградата (откъм ул. „Лавеле“) стаи с № № 26, 27, 28 и 29 на I-ви сутерен (откъм ул. „Алабин“) и преустройство на две гаражни клетки в работни помещения“ да продължи поетапно заедно с

изпълнение на одобрен проект и издадено разрешение за строеж за обект „Изграждане на 4 броя външни асансьори в Съдебната палата - гр. София“.

1.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС да предприеме необходимите действия за подготовка на обществени поръчки за избор на изпълнител на обектите по т. 1.1, за което да докладва на следващо заседание на комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на Висшия съдебен съвет.

2.ОТНОСНО: Изпълнение на решение по т. 3.2 от протокол № 11 от 01.04.2026 г. от заседание на комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на ВСС във връзка с осигуряване на допълнителен сграден фонд за нуждите на органите на съдебна власт в гр. Нови пазар.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
Р Е Ш И:

2.1. ПРИЕМА за сведение становище рег. № ВСС–5127 от 03.06.2026 г. от административния ръководител на Районен съд – Нови пазар, във връзка с инвестиционни намерения за изграждане на пристройка към Съдебна палата - Нови пазар.

2.2. ВЪЗЛАГА на административния ръководител на Районен съд – Нови пазар да предприеме необходимите действия за проучване на размера на средствата за изготвяне на инвестиционен проект за обект „Изграждане на пристройка към съществуваща сграда на Съдебна палата – Нови пазар, за нуждите на Окръжна прокуратура - Шумен, ТО - Нови пазар към РП - Шумен“ и срока за неговото изпълнение, като за резултата от проучването да предостави информацията на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС.

2.3. ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към АВСС, при получаване на информацията по т. 2.2, да докладва преписката отново с оглед включване на обект „Изграждане на пристройка към съществуваща сграда на Съдебна палата – Нови пазар, за нуждите на Окръжна прокуратура - Шумен, ТО - Нови пазар към РП - Шумен“ при изготвяне на проектобюджета на съдебната власт за 2027 г. по § 51-00 „Основен ремонт на ДМА“ и § 52-00 „Придобиване на ДМА“.

2.4. ИЗПРАЩА решението на административния ръководител на Районен съд – Нови пазар, за сведение и изпълнение.

- Управление на собствеността:

3.ОТНОСНО: Проект на решение за упълномощаване на представляващия ВСС за изразяване на становище пред областния

управител на Софийска област във връзка с имот, находящ се в гр. Костинброд, ул. „Славянска“ № 177.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

ОТЛАГА взимането на решение по т. 3 от настоящия дневен ред за следващо заседание на Комисията.

4.ОТНОСНО: Инициране на обществена поръчка по реда на чл. 18, ал. 1, т. 1 от ЗОП с предмет: „Имуществено застраховане на сграден фонд и оборудване, управлявани, ползвани и стопанисвани от съдебната власт“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

ВЪЗЛАГА на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“ към Администрацията на ВСС, да подготви и изпрати до дирекция „Правна“, отдел „Обществени поръчки“, чрез главен секретар на ВСС, необходимата документация за възлагане на обществена поръчка по реда на чл. 18, ал. 1, т. 1 от ЗОП с предмет: „Имуществено застраховане на сграден фонд и оборудване, управлявани, ползвани и стопанисвани от съдебната власт“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ
„УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
КЪМ ПВСС: /п/ СТЕФАН ГРОЗДЕВ